



# 镇江市政协八届三次会议闭幕

### 惠建林张叶飞出席会议 李国忠主持会议并讲话

本报讯 政协镇江市第八届委员会第三次会议历时3天，圆满完成了各项议程，于昨天下午闭幕。

闭幕大会上，市委书记惠建林，市委副书记、市长张叶飞，市政协主席李国忠，市政协副主席徐平、朱开宝、朱云峰、卢道富、张红娣、陈林海，市政协秘书长何培树在主席台前就座。

市领导倪斌、张洪水、黄利民、秦海涛、郭建、裔玉乾、孙晓南、李迎久、王萍、岳卫平、陈琳、胡宗元、曹丽虹、陈金观、陈可可、许文、老领导黄选能、周大平、郭礼荣、卢章平、赵超根、赵庆荣、宋敬伟、宦祥宝、王荣正，市中级法院代院长汤小夫、市检察院检察长张新祥以及在镇高校领导林枫、路月中等应邀在主席台就座。

大会听取并通过了政协镇江市第八届委员会第三次会议决议，通过了市政协八届三次会议提案审查情况的报告。

李国忠主持会议并讲话。他说，市政协八届三次会议，在中共镇江市委的坚强领导下，经过全体委员和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。几天来，广大政协委员和列席同志紧紧围绕事关我市改革发展的大事、社会稳定的要事、群众关心的实事，深入协商、广泛建言、务实献策，心往一处想、劲往一处使、智往一处谋，体现了饱满的政治热情和良好的精神风貌，生动诠释了社会主义协商民主的独特优势和重要作用，全面展现了社会主义民主政治制度的优越性和科学性。会议开得隆重热烈、富有成效，是一次团结民主、凝心聚力、催人奋进的大会。

李国忠指出，今年是新中国和人民政协



政协八届三次会议闭幕 谢道韞 摄影报道

成立70周年，是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年。前不久召开的中共镇江市委七届八次全会，发出了深入贯彻新思

想，改革开放再出发，在高质量发展新征程上奋勇前进的动员令。全体政协委员要坚决贯彻落实市委决策部署，不忘初心、牢记

使命，发挥优势、认真履职，努力在高质量发展新征程中创造新业绩、展现新作为。就做好新一年的政协工作，李国忠强调，

要维护核心，牢牢把握党的领导这个根本保证，围绕“以党的建设高质量推动政协工作高质量”的要求，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，把坚持中国共产党的领导作为最高政治原则，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致；要紧扣中心，牢牢把握协商民主这个重大使命，坚持把促进镇江高质量发展作为第一要务，多提“金点子”，发出“好声音”，为市委、市政府决策提供更多有深度、有价值的参考，要在加强民主监督中助推落实，选好切入点、紧盯关键处，做到真监督、善监督、会监督，把政协民主监督的独特优势转化为发展动力；要凝聚人心，牢牢把握人民至上这个不变遵循，始终坚持“人民政协为人民”，着力做好凝聚人心、增进共识、汇聚力量的工作，寻求最大公约数，画好最大同心圆，为改革发展减阻力、增动力、聚合力，汇聚起建设“强富美高”新镇江的强大正能量；要守初心，牢牢把握自身建设这个永恒课题，做“懂政协、会协商、善议政”“守纪律、讲规矩、重品行”的合格“政协人”，主动把创新作为履职的重要方法，构筑制度健全、运作规范、程序严谨的工作机制，力求在服务发展上有新思路、促进和谱上有新贡献、履行职能上有新作为。

李国忠要求，八届市政协要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共镇江市委的坚强领导下，同心同德、开拓创新、锐意进取，以高质量的履职成果、高水平的“委员作业”，迎接新中国和人民政协成立70周年！（记者 孙晨飞 姜洋）

## 省委第一巡视组向镇江市反馈巡视情况

根据省委巡视工作领导小组部署，2019年1月3日，省委第一巡视组向镇江市反馈巡视情况。省委第一巡视组组长臧巧华主持召开向镇江市委书记惠建林的反馈会议，代表省委巡视组分别向惠建林和镇江市领导班反馈了巡视情况。省委巡视组副组长朱永安出席巡视情况反馈会议，向惠建林传达了省委书记姜爱勤同志在巡视工作专题会议上的讲话精神，对镇江市主要领导和领导班子抓好巡视整改工作提出要求。惠建林主持向领导班子反馈会议并作表态发言。

根据省委统一部署，2018年8月1日至10月30日，省委第一巡视组对镇江市进行了巡视。巡视组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真学习党的十九大精神，认真贯彻落实中央和省关于巡视工作重要决策部署，紧扣“六个围绕、一个加强”，把准政治定位，突出监督重点，注重方式创新，通过广泛开展个别谈话，规范受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，发现问题，形成震慑，顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组及时听取巡视情况汇报，并向省委书记专题报告了有关情况。

臧巧华指出，镇江市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，积极推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，经济社会发展取得新的成效，履行管党治党责任，保持惩治腐败高压态势，党风廉政建设取得新的进展，政治生态逐步向好。巡视中，省委巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：党的全面领导作用发挥不够充分；学习贯彻十九大精神不深入，新发展理念树得不牢；执行组织人事纪律有差距；管党治党不够严，党建工作薄弱；执行中央八项规定精神不严格，“四风”问题禁而不止；重点领域关键环节管控不力，违规违纪问题频发；巡视整改落实不够到位。同时，省委巡视组收到反映一些领导干部的问题线索，已按有关规定移交纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

臧巧华提出六点意见建议。一是提高政治站位，进一步增强“四个意识”。二是贯彻新发展理念，推进高质量发展。三是树立正确用人导向，加强领导班子和干部队伍建设。四是加强纪律作风建设，持之以恒反对“四风”。五是严格落实“两个责任”，全面从严管党治党。六是强化巡视整改，确保取得实效。

朱永安强调，巡视反馈意见体现的是省委的要求，代表的是省委的权威，镇江市要高度重视、认真整改。要牢固树立“四个意识”，坚决贯彻中央和省深化政治巡视新部署新要求，切实增强“两个维护”的思想自觉和行动自觉。要深刻认清全面从严治党永远在路上，以巡视整改为契机，把管党治党作为最根本职责立起来，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。要自觉担起整改主体责任，紧密联系实际的工作实际，把巡视整改和推进“三大攻坚战”、整治群众身边的腐败和作风问题、反对形式主义官僚主义等工作有机结合起来，真正把整改过程作为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神的契机，作为推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏的过程，以巡视整改的实际成效取信于民。

惠建林表示，省委巡视组反馈意见实事求是、紧抓要害，契合镇江市实际，具有很强的针对性，为镇江市贯彻新时代党的建设总要求、纵深推进全面从严治党提供了重要指导。（下转5版）

## 市八届人大三次会议举行第二次全体会议

### 听取市人大常委会和“两院”工作报告

本报讯 昨天下午，市八届人大三次会议举行第二次全体会议，听取市人大常委会工作报告和市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

本次会议应到代表353名，实到339名，符合法定人数。

惠建林、李国忠、张洪水、王萍、王常生、岳卫平、陈琳、黄春年、潘群、潘早云、张映桥、殷敏、高国成担任本次会议执行主席。会议由主席团常务主席王萍主持。

市人大常委会常务副主任张洪水向大会作市人大常委会工作报告。

他说，2018年是镇江发展极不平凡的一年。市人大常委会在市委的坚强领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极适应人大工作的新形势新要求，切实提高人大工作的政治站位和履职能力，紧紧依靠和发挥

全体代表的力量，不断提高人大工作的科学性实效性，为推动镇江高质量发展作出了积极贡献。具体表现在6个方面：坚定政治方向，在服务大局中把握人大定位；突出产业强市，在推动高质量发展中贡献人大力量；（下转2版）

## 市政协八届三次会议举行第三次全体会议

本报讯 市政协八届三次会议第三次全体会议昨天上午举行。十一位政协委员围绕贯彻落实省委和市委全会精神，结合当下镇江市实际和高质量发展需求，进行大会发言。

市委书记惠建林，市委副书记、市长张叶飞，市政协主席李国忠，市委常委、市委秘书长郭建，市委常委、常务副市长裔玉乾，市政协副主席徐平、朱开宝、朱云峰、卢道富、张红娣、陈林海，市政协秘书长

何培树，老领导周大平、郭礼荣、宋余庆、卢章平、赵超根、赵庆荣、宋敬伟、宦祥宝、王荣正等在主席台就座。徐平主持会议。

会上，市工商联主席卢道富，民建市委主委孙中良，农工党市委

主委蒋鹏程，民革市委主委王加友，京江晚报社政要部主任陈声泰，市政协农业经济委员会主任吴当，民盟市委主委杨晓勤，致公党市委主委张红娣，九三学社市委副主委钱伯安。（下转2版）

## 市政协召开八届十一次常委会议

### 李国忠主持并讲话

本报讯 昨天上午，市政协召开八届十一次常委会议。市政协主席李国忠主持会议并讲话。

会议讨论《会议决议（草案）》和听取关于提案审查情况的报告，同意提交大会第四次全体会议审议通过；审议通过2019年市政协工作要点。

记者了解到，经提案委员会审查，确定立案306件，不予立案35件，其中，4件转为社情民意，21件予以撤案。（下转2版）

## 中国人民政治协商会议 镇江市第八届委员会第三次会议决议 (2019年1月10日镇江市政协八届三次会议通过)

中国人民政治协商会议镇江市第八届委员会第三次会议，于2019年1月8日至10日召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中

共十九大精神，认真落实中共镇江市委七届八次全会精神，围绕“深入贯彻新思想，改革开放再出发，在高质量发展新征程上奋勇前进”主题，（下转2版）

## 市人大常委会工作报告 (摘要)

### ——2019年1月10日在市第八届人民代表大会第三次会议上 张洪水



张洪水作市人大常委会工作报告 石小刚 摄

#### 2018年的主要工作

2018年是镇江发展极不平凡的一年。市人大常委会在市委的坚强领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，积极适应人大工作的新形势新要求，切实提高人大工作的政治站位和履职能力，紧紧依靠和发挥全体代表的力量，不断提高人大工作的科学性实效性，为推动镇江高质量发展作出了积极贡献。（下转2版）